

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

2 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 3955

06-08-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ഫിഷറീസ് ഇൻഫർമേഷൻ മാനേജ്മെന്റ് സിസ്റ്റം

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. കെ.എൻ. ഉണ്ണിക്കൃഷ്ണൻ		Shri Saji Cherian (മത്സ്യബന്ധനം, സാംസ്കാരികം, യുവജനക്ഷേമ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>മത്സ്യമേഖലയിൽ ഫിഷറീസ് ഇൻഫർമേഷൻ മാനേജ്മെന്റ് സിസ്റ്റം നടപ്പാക്കുന്നതിന്റെ ഉദ്ദേശലക്ഷ്യങ്ങൾ വിശദമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി ബോർഡ് അംഗങ്ങൾക്കും അവരുടെ കുടുംബാംഗങ്ങൾക്കും സർക്കാർ നിലവിൽ പ്രഖ്യാപിച്ചിട്ടുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങളും, സർക്കാർ പുതിയതായി പ്രഖ്യാപിക്കുന്ന ആനുകൂല്യങ്ങളും കാലതാമസം കൂടാതെ യഥാർത്ഥ വ്യക്തികൾക്ക് കൃത്യമായി എത്തിക്കുക എന്നതാണ് 'ഫിഷറീസ് ഇൻഫർമേഷൻ മാനേജ്മെന്റ് സിസ്റ്റം' (FIMS) ലക്ഷ്യമിടുന്നത്. സർക്കാർ സേവനങ്ങൾ യഥാസമയം മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്കും കുടുംബാംഗങ്ങൾക്കും ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി ബന്ധപ്പെട്ട ഫിഷറീസ് ഓഫീസുകൾ സന്ദർശിക്കാതെ തന്നെ ഓൺലൈൻ ആയി അപേക്ഷകൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിനും സേവനങ്ങൾ നൽകുന്ന തിനുമായി സംവിധാനം ഒരുക്കുന്നതിന്റെ അവസാന ഘട്ടത്തിലാണ്.</p>
(ബി)	<p>മത്സ്യമേഖലയിലെ തൊഴിലാളികൾക്ക് ഈ സിസ്റ്റത്തിന്റെ പ്രയോജനം ലഭിക്കുന്നതിനായി സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി ബോർഡ് അംഗങ്ങൾക്കും അവരുടെ കുടുംബാംഗങ്ങൾക്കും സർക്കാർ നിലവിൽ പ്രഖ്യാപിച്ചിട്ടുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങളും, സർക്കാർ പുതിയതായി പ്രഖ്യാപിക്കുന്ന ആനുകൂല്യങ്ങളും കാലതാമസം കൂടാതെ യഥാർത്ഥ വ്യക്തികൾക്ക് കൃത്യമായി എത്തിക്കുക എന്നതാണ് 'ഫിഷറീസ് ഇൻഫർമേഷൻ മാനേജ്മെന്റ് സിസ്റ്റം' (FIMS) ലക്ഷ്യമിടുന്നത്. സർക്കാർ സേവനങ്ങൾ യഥാസമയം മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾക്കും കുടുംബാംഗങ്ങൾക്കും ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി ബന്ധപ്പെട്ട ഫിഷറീസ് ഓഫീസുകൾ സന്ദർശിക്കാതെ തന്നെ ഓൺലൈൻ ആയി അപേക്ഷകൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിനും സേവനങ്ങൾ നൽകുന്ന തിനുമായി സംവിധാനം ഒരുക്കുന്നതിന്റെ അവസാന ഘട്ടത്തിലാണ്.</p>
(സി)	<p>വൈപ്പിൻ നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ എത്ര മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾ ഈ പദ്ധതിയിൽ രജിസ്റ്റർ</p>	(സി)	<p>വൈപ്പിൻ നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ വിവിധ മത്സ്യഗ്രാമങ്ങളിൽ ഉൾപ്പെട്ട 11216 പേർ ഫിഷറീസ്</p>

ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്നും ഇനി എത്രപേർ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യേണ്ടതായിട്ടുണ്ടെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ?

ഇൻഫർമേഷൻ മാനേജ്മെന്റ് സിസ്റ്റത്തിൽ (FIMS) രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. 5518 പേർ ഇനിയും രജിസ്റ്റർ ചെയ്യാനാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ